Stand 22.02.2024

'BAG

VI EATHER

BUEFALOS,

Montageanleitung Satteltaschenhalterung "Easy Fit"
fur HD Dyna 1991-2017 (aurer Fat Bob 2008-2017)

Lieferumfang:
1x Satteltaschenhalter "Easy Fit"

1x Bungee Nut 3/8"

1x Bungee Nut 5/16"

1x Schraube 3/8" UNC x 2"

1x Schraube 3/8" UNC x 1 3/4"

1x Schraube 5/16" UNC x 1 3/8"
6x Schraube VA 5x16

6x Mutter VA S5mm, selbstsichernd
1x U-Scheibe VA 10,5 x 30

ox U-Schelbe VA S5mm

Die Montage unserer Packtaschenhalterung ist denkbar einfach:

Die im Lieferumfang enthaltenen "Bungee Nuts” werden am Fender des Motorrads befestigt, sodass die
Satteltasche samt RHalterung einfach eingehangt und mit dem Schloss abgesichert werden kann. Unsere
Satteltaschen haben rlickseltig eine Aluminiumplatte eingelassen, in die Sie die entsprechenden Bohrungen
setzen, die flr den Halter passend sind. Die Position der Platte ist deutlich fUhlbar und durch die
Umrandungsnahte sichtbar. Bitte halten Sie zuerst die Packtasche an Ihr Motorrad, um festzulegen, in welcher
Position die Tasche spater hangen soll. Dann libertragen Sie die Bohrungsdaten mit einem Stift auf die Rickseite
der Packtasche um, damit der Halter passend sitzt.

Sie haben die Mdéglichkeit sechs Bohrungen zu setzen, vier werden in der Regel ausreichen. Sie verbinden dann
Tasche und Halter mit den beiliegenden Schrauben sowie U-Scheiben. Durch die ausreichend dimensionierte
Aluminiumplatte kénnen Sie wunderbar die Montagehdhe der Packtasche selbst bestimmen.

Im Normalfall entfernen Sie die Originalhalteschrauben und befestigen die Bungee Nuts an |hrem
Schutzblechhalter ("Fender Struts™). Bitte Uberprifen Sie gleich zu Beginn, welchen Abstand die Schrauben bel
lhrem Fahrzeug haben. Bel einigen Motorradern sind gar keine Halteschrauben vorhanden, hier miissen Sie dann
den entsprechenden Abstand wahlen (Lochabstand: 263mm). Allerdings miissen Sie dann die Bohrungen selbst
setzen und gegebenenfalls ein Gewinde schneiden - oder die Schrauben (eventuell etwas langere Ausflihrungen)
von der Radselte aus durch das Schutzblech samt Halter nach aulden flihren, wo Sie dann die Bungee Nuts

aufschrauben. Nun kénnen Sie die Tasche begquem einhéngen und die Halterung abschlie3en.

. Tel.: 0049-4347-706970
Hansen Styling Parts Fax.: 0049-4347-3201

Dorfstr. 9 info@hansen-styling-parts.de
24247 Mielkendorf WWW-haﬁgﬁpféSlmgggigg%&de




